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Önkormányzati hírek 

Összefoglaló a jánoshidai képviselő-testület  
2023. május 9-i soros üléséről és a meghozott döntésekről 

A napirendek közül az ülés legelején került sor a 
Jászberényi Rendőrkapitányság és a jánoshi-
dai Polgárőrség beszámolójának tárgyalására, 
melyben a 2022-es év értékelése volt a fő téma. 
Dr. Nagy Ernő rendőr alezredes, a Jászberényi 
Rendőrkapitányság vezetője személyesen vett 
részt testületi ülésünkön, és elmondta, hogy 
jászsági viszonylatban is viszonylag alacsony 
esetszámmal volt dolga a rendőrségnek Jánoshi-
dán. Ez köszönhető a polgárőrségnek is, az ő 
munkájuk elengedhetetlen a közbiztonság fenn-
tartása érdekében! Jelenleg 42 fő a polgárőrség 
létszáma Jánoshidán, de várják a csatlakozni kí-
vánó lakosokat, akik áldoznának szabadidejük-
ből a település rendjének és biztonságának fenn-
tartása érdekében! Felmerült, hogy a február óta 
szolgálatot teljesítő Pesti Dániel körzeti megbí-
zott sajnos kevesebb időt tud a településen 
tölteni, mint azt a lakosok elvárnák, vagy ami az 
úgynevezett „látható rendőrséget” jelentené. En-
nek oka, hogy a körzeti megbízottak is vezénylés 
alapján teljesítenek szolgálatot.  
A március 29-i testületi ülés óta eltelt időben 
számos program színesítette a település életét: 
Kastélynyitogató, Suligála, Családi nap, Ze-
nés piac, Alzheimer café, anyák napi ünnep-
ségek. A Jászkun Redemptio 278. évfordulója 
alkalmából az önkormányzat emléktáblát ava-
tott a Községháza előtti téren. Az emléktáblát a 
jászalsószentgyörgyi Serfőző Roland és családja 
készítette és adományozta településünk részére. 
Köszönet az adományozó családnak. Köszönjük 
a rendezvényekben segítőknek, résztvevőknek, 
fellépőknek a munkáját!  
Április 30-án, a Családi napon egy új játékot 
adott át Eszes Béla polgármester a település fia-
taljainak. A Szabadidőparkban telepített drót-
kötélpályát bárki használhatja! Mindannyiunk 
feladata, hogy vigyázzunk rá és a falu többi köz-
téri játékára is, hogy sokáig szolgálhassák majd a 
gyerekeket! OTP Bank ATM kihelyezésére 
került sor a fedett piaccsarnokban. Megnyitott 
a Csillag Szolgáltató Pont a Temető utca 2. 
szám alatt. Ügyintézés kedden délelőtt és csütör-
tök délután lehetséges. Ezzel szeretnénk segíteni 
a közeli utcákban lakó családoknak ügyeik inté-
zésében és jelzésében. 
Lakossági panasz érkezett a belterületen elő-
forduló veszélyes kátyúkról. Sajnos a megren-

delt kátyúzást a vállalkozó nem minden eset-
ben fejezte be, néhány helyen kivágta az útbur-
kolatot, de az aszfalt javítására már nem került 
sor. Az érintett helyi vállalkozó többszöri ígérete 
szerint hamarosan elvégzi az önkormányzat által 
megrendelt útjavítást ezeken a helyeken is.   
A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat 
2022. évi munkájáról szóló beszámolót is elfo-
gadta a testület. Czibak Ottó, a szolgálat ve-
zetője 2023. 05. 31-ével lemondott a szolgálat 
vezetői tisztségéről, döntését nem indokolta, 
illetve kérte a közös megegyezéssel történő 
munkaviszony megszüntetés lehetőségét. 
További munkájához sok sikert kívánunk! Ön-
kormányzatunk feladata, hogy minél gyorsabban 
gondoskodjon a szakember pótlásáról.  
2023-ban is pályázik az önkormányzat szoci-
ális tűzifa beszerzésére. Az idei évben azon-
ban az eddig megszokott keménylombos 
(akác) tűzifa nem áll rendelkezésre az állami 
erdőgazdaságnál (a megyében és a környező me-
gyékben sem!), ezért a képviselő-testület módo-
sította az eredeti kérelmét, és a 100%-os bizton-
sággal rendelkezésre álló lágylombos tűzifa 
(várhatóan nyárfa) beszerzése mellett döntött. 
Csak így tudja az erdészet garantálni, hogy a fű-
tési szezon megkezdésére a jánoshidai családok 
részére leszállítja a tüzelőanyagot. Ha a kemény-
fánál maradtunk volna, akkor 2023. december 
31-ig nem tudtak volna Jánoshidára tűzifát szál-
lítani, és a lakosok tüzelő segítség nélkül marad-
hattak volna. Ezt nem kockáztathatta meg ön-
kormányzatunk. 
Az általános iskola alsó tagozatos tanulóinak 
következő tanévi étkezési támogatásáról is 
pozitív döntést hozott a képviselő-testület.  
A külterületi utak (Tótkéri út) felújítására el-
nyert támogatással kapcsolatban közbeszerzési 
ajánlati felhívás közzétételét fogadta el a 
testület. Sikeres közbeszerzési eljárás esetén a 
nyár végére szerződést szeretnénk kötni a kivá-
lasztott kivitelezővel. 
Az ALSÓ-JÁSZSÁGI FIATALOK közösségé-
nek kérésére önkormányzatunk bérleti díjmente-
sen biztosította a piaccsarnokot május 13-ra ter-
vezett és megtartott „Nyárnyitogató zenés ran-
devú” rendezvényére.  
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Június 3-án és június 4-én került megtartásra a IV. 
HIDA MŰFÜVES LABDARÚGÓ TORNA, 
ahol nagyszerű küzdelmeket, varázslatos egyéni 
megoldásokat láthattuk. A két nap alatt 48 mérkő-
zésen pattogott a labda, s a hangulat is nagyon jó 
volt.  
A tornán közel 400 játékos fordult meg, akik kö-
zött voltak NBII-es, NBIII-as és futsal NB-s játé-
kosok is. De stoplist húztak még a jövő nagy te-
hetségei is, akik az ország akadémiáin pallérozód-
nak. Külön örömként szolgál, hogy a tornával 
sikerült a helyi fiatalokat is "megmozgatnunk"! 
Az I. helyet egy izgalmas mérkőzésen az SZPCD-
SE csapata szerezte meg a Pumpa FC ellen, míg a 
dobogó 3. fokára az Arany Ászok csapata állha-
tott fel!  
 

A IV. HIDA MŰFÜVES LABDARÚGÓ 
TORNA végeredménye: 

I. SZPCDSE 
II. Pumpa FC 
III. Arany Ászok 
IV. Janoshida FC 
 

Különdíjasok: 
 
A Torna legjobb játékosa: Fazekas Lóránt 
(SZPCDSE) 
A Torna gólkirálya: Bagi Ádám (Arany Ászok) 
A Torna legjobb kapusa: Benke Patrik (Pumpa 
FC) 
A Torna legsportszerűbb csapata: Móni Fiai 
A Jánoshida SE felajánlásából díjaztuk a legjobb 
"HIDAI CSAPATOT" is, mely címet az Alattyán 
FC csapata nyerte el. Díjuk az oklevél mellett 10 
db Adidas mez volt. 
Köszönjük minden csapatnak a részvételét!  

Anyakönyvi és sport hírek 

Rézműves Zoé 
Rézműves Inez 
(Fehér Dzsenifer) 

Nagy Noémi 
(Rontó Eszter Violetta) 
Nagy Liliána Szofia 

(Tóth Klaudia) 
Tóth Viktor 

(Gutai Viktória) 

Gólyahír 

Búcsúzunk 

 

Deák József     63 év 
Pető Jánosné (Eszes Mária)    83 év 
Pető István     61 év 
Zsoldi Sándorné (Horváth Erzsébet) 98 év 
Kiss János      80 év 

Anyakönyvi hírek Műfüves labdarúgó torna 
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Húsvéti készülődés az óvodában 
A gyermekek számára a népi hagyo-
mányokra épülő ünnepi szokások 
megismerése, megőrzése, alakítása 
mellett a környezethez, a tájhoz való 
érzelmi kötödés alakítása Zöld Óvoda-
ként kiemelt feladatunk. Emellett az 
óvoda és a családok közötti kapcsolat 
erősítése szintén prioritást élvez, mind 
ezek megvalósításában fontos szerepet 

kap a húsvéti hagyományokhoz kapcsolódó programja-
ink megszervezése és lebonyolítása. Ebben az évben is 
igyekeztünk minél sokoldalúbban megismertetni és fel-
eleveníteni a népi játékokat, hagyományokat mely, során 
nemcsak a gyermekek egymás közötti kapcsolata, hanem 
a gyermekek és szülők közötti kapcsolat is gazdagodhat 
a közösen átélt élmények segítségével. Az óvó nénik 
változatos programokat terveztek a húsvéti projekthét 
alkalmából, minden gyermek életkorának megfelelő kéz-
műves, mozgásos, játékos feladatokban vehetett részt. A 
hagyományos „berzselés” technikájával készült tojások 
mellett készültek újító módszerekkel megfestett húsvéti 
tojások is, mely a locsolkodás hagyományával egészült ki. 
A gyermekek lelkesen készültek locsolóversekkel, melye-
ket a kislányok a fiúknak szánt ajándékokkal köszönték 
meg. A régi szokásokat felelevenítve mozgásos és népi 
dalos játékokkal – tojáshordás, tojásgurítás, tojáskeresés, 
nyusziugrás, célba dobás - emeltük a hangulatot, mely a 
gyermekek mozgásigényét is kielégítette.  

A szülőkkel közösen eltöltött délelőttön nagy örömünk-
re igen nagy számban vettek részt az anyukák, apukák, 
nagymamák. A változatos és színes programok biztosí-
tották a közös élményt, miközben számtalan nyuszit, 
csibét, tyúkot, bárányt ábrázoló kreatív, a megújulást 
képviselő kézműves alkotással gazdagodtunk.  
      Hudra Henrietta 

 
Tavaszi Zöld jeles napok az óvodában 

Óvodánkban kiemelten fontosnak tartjuk a környeze-
tünk, természeti kincseink és állataink védelmét. Három-
szoros Zöld Óvodaként és Madárbarát Óvodaként a 
programjainkban több zöld jeles napról is megemléke-
zünk. Tavasszal a víz világnapján különféle vizes ügyes-
ségi játékokkal, horgászos játékkal, kishajó úsztatásával, 
kísérletezéssel gyűjthettek tapasztalatot a gyermekek a 
vízzel kapcsolatosan. Emellett megfigyeltük az éppen 
megáradt Zagyva folyót egy ismeretszerző séta keretein 
belül beszélgettünk a vízparton élő állatokról, növények-
ről. Áprilisban a Föld napjáról emlékeztünk meg. Ezen a 
napon a gyermekekkel közösen virágokat ültettünk, 

mellyel szebbé tettük az óvoda udvarát. Ezenkívül kü-
lönféle újrahasznosított dolgokat barkácsolhattak a gyer-
mekek, vagy éppen szappant készíthettek a környezetvé-
delem és a takarékosság jegyében. A csoportok a kiskert-
jeikbe elültették a kis magokat, melyeket majd a későbbi-
ekben gondozhatnak, és végül megízlelhetik munkájuk 
gyümölcsét. Májusban a madarak és fák napjáról emlé-
keztünk meg. A „Gólyahír” projektünk mindig nagyon 
közkedvelt a gyermekek körében, és minden évben bő-
vül a felkínált programok száma. Idén énekes játékokkal, 
gólyafióka kereséssel, mozgásos és ügyességi játékokat 
szerveztünk. Ilyenkor mindig kicsit visszavonulunk a 
természetbe, megfigyeljük a szépségét, és arra ösztönöz-
zük a gyerekeket, hogy ők is tiszteljék, óvják a természe-
tet, és vigyázzanak rá.   Szeréminé Sándor Edina 

 

Tanulni egymástól 
A 2022-2023-as nevelési év második felében négy óvo-
dapedagógus kolléganőnek volt lehetősége a Szolnoki 
Pedagógiai Oktatási Központ által szervezett Tavaszi 
pedagógiai napok továbbképzésein részt venni. Hudra 
Henriett és Szereminé Sándor Edina kolléganők a Cse-
mői Nefelejcs Óvoda és Mini Bölcsődében voltak. Ez a 
Zöld óvoda gyakran tart „Jó gyakorlatokat” meseszép 
környezetben. Ezen a továbbképzésen a Szent György-
napi hagyományteremtő jó gyakorlatot tekinthették meg 
óvodapedagógusaink népi játékokkal, játékfűzésekkel, 
fafaragó mesterség bemutatásával. Az óvodából a Táj-
házba sétáltak át, ahol a juhászok mesterségének eszkö-
zeit csodálták, majd életükről egy rövid ismeretterjesztő 
filmet néztek meg. Berkó-Csordás Judit óvó néni és jó-
magam a Szolnoki Városi Óvodák Munkácsy úti Tagin-
tézményben a „Föld Ferdinánd” kalandjai varázsvilág 
fent és lent elnevezésű képzésben vettünk részt, ahol 
megcsodálhattuk, hogy a gyerkőcök érdeklődését nem 
tántoríthatja el egy kis eső. Gyönyörű rendezett udvaron 
hozzáértő óvodapedagógus vezetésével a gyerekek növé-
nyeket ültettek, és kísérleteket végeztek újonnan létreho-
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zott tanösvényükben. Ezen az alkalmon is hatalmas él-
mény volt bepillantanunk más óvodák életébe, hacsak 
röpke pillanatig is.  

Tóth Gabriella 
Jánoshidai óvodában jártunk 
Nagy örömmel és érdeklődéssel látogatott el a Tápiósző-
lős-Újszilvás Református Általános Iskola és Óvoda 
óvodai tagintézményének nevelőtestülete és a nevelő-
munkát segítő munkatársak közössége ez év áprilisában 
a Jánoshidai Napsugár Óvoda és Mini Bölcsődébe. Azzal 
a céllal, hogy bepillanthassunk olyan óvodai nevelő kö-
zösség életébe, ahol képet kaphatunk az általuk alkalma-
zott jól bevált pedagógiai gyakorlatokból. A látogatás 
napján betekintést nyerhettünk az óvodás korú gyerme-
kek szabad játéktevékenységébe ágyazott személyiségfej-
lesztésébe, azaz a tanulási tevékenységhez szükséges 
képességek fejlesztésébe pl. finommotorika, figyelem, 
logikus gondolkodás fejlesztése. A délelőtt folyamán a 
gyermekek fő tevékenységében, a játékban láthattuk meg 
a játék sokoldalú fejlesztő voltát, a differenciált képes-
ségfejlesztés lehetőségeit. Az óvodapedagógusok a saját 
maguk által készített színes eszköztárukkal mutatták be 
számunkra azokat a játékokat, amelyek észrevétlenül, 
derűs légkörben segítik elő a gyermekek tanuláshoz 
szükséges részképességeinek fejlődédét ill. a fejlődésbeli 
lemaradás vagy zavar megszüntetését. 

A színes, játékos percek után az óvoda vezetője, Bóta 
Mizsei Ilona bemutatta az intézményt, megismerkedhet-
tünk az óvodában folyó pedagógiai munkájukkal, kiemel-
ten annak egyik területével: az óvodáskorú gyermekek 
megismerésének és fejlődésének nyomon követésével és 
az ehhez kapcsolódó egyénre szabott, differenciált sze-
mélyiségfejlesztéssel. Egészen a tervezéstől a gyakorlati 
megvalósításig. Szakmai szempontból igen gazdag dél-
előtt után a település nevezetességeihez látogattunk el, az 
egykori premontrei rendházhoz és a római katolikus 
templomhoz. A szakmai délelőtt során olyan magas szin-
ten képzett és felkészült óvodapedagógusokkal találkoz-

hattunk, akik tudásuk egy részét megosztották óvodánk 
nevelőtestületével, ezáltal egy szakmai párbeszéd indult 
el az intézmények között. Bízunk abban, hogy a kialakult 
jó kapcsolat hozzájárul majd óvodáink szakmai, mód-
szertani sokszínűségéhez, óvodapedagógusaink folyama-
tos szakmai fejlődéséhez. A szakmai látogatás sikeressé-
géért köszönet illeti a Jánoshidai Napsugár Óvoda és 
Mini Bölcsőde minden dolgozóját.  

Tóthné Erős Zinaida  
TURÁIÓ óvodájának tagintézmény-vezetője 

 

Külső ellenőrzés 
A nevelési-oktatási intézmények 
külső ellenőrzésének folyamatá-
ban a vezetői tanfelügyeleti ellen-
őrzést az intézményi ellenőrzés 
követi. Így az ősszel lezajlott in-
tézményvezetői látogatás után 

óvodánkban március 24-én az egész intézményt érintő 
tanfelügyeleti ellenőrzésre került sor. A szakértő kollégák 
előzetesen már elvégezték a dokumentumok elemzését. 
A látogatás napján megismerték az intézményi környeze-
tet, a személyi, tárgyi feltételrendszert. Személyes beszél-
getés keretében találkoztak a Szülői Közösség tagjaival, 
majd sor került a nevelőtestülettel és az intézményveze-
tővel készült interjúra. Az intézményellenőrzés 7 szak-
mai kompetenciát érintő szempontrendszer alapján zaj-
lik, és az ezekhez tartozó kritériumrendszernek való 
megfelelést vizsgálja. Nagy örömünkre a szempontoknak 
való megfelelés legtöbb területen kiemelkedő. A fejlesz-
tési javaslatok az eddig elért eredmények megőrzésére 
irányultak. A szakértők a jövőre utaló javaslatukat az 
alábbiakban fogalmazták meg: „A pedagógiai folyamatokat 
továbbra is ilyen magas szinten tervezzék, szervezzék és valósít-
sák meg.” Nevelőtestületünk törekvése a jövőben is ered-
ményeink megőrzése, az óvodai nevelés magas szintű 
megvalósítása. Ebben köszönjük a partnereink támoga-
tását, együttműködését! 
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ÓVODAI ÜNNEPEINK 
 

Anyák napja  
Számomra az egyik legszebb és legér-
zelmesebb ünnep, hiszen egy anyának 
a legfontosabb a gyermeke. Amikor 
napokon át véletlenül meghalljuk, 
hogy a gyermekünk a műsor dalait, 
verseit próbálgatja, énekli, mondogat-
ja, és rákérdezel ,,mi ez az új dal, 
vers?" a kisgyerek meglepődve, izga-

tottan válaszol: „Anya, ez titok!". Már akkor elkezdődik 
bennem egy olyan érzés, amit nem lehet leírni, elmonda-
ni, hiszen nekem is, mint neki az izgalomtól remeg a 
gyomrom, ver a szívem, és már folyik a könnyem. Ami-
kor eljön a nagy nap – emlékszem gyerekként nekem is 
ez járt a fejemben egész nap – és most tudom, hogy a 
gyerekem is így érez. Vele együtt izgulok.  
Délutánra már nincs szülő, aki nem remegő gyomorral, 
heves szívveréssel nyitná ki az óvoda kapuit. És elkezdő-
dik a műsor, izgatottan állnak a gyerekek az anyukák, 
nagymamák előtt, pedig még olyan kicsik, mégis érzik, 
hogy ez jó. Szeretnének adni valami jót! És adnak, adnak 
olyan érzést számunkra, ami felejthetetlen, amikor nem 
gondol az anya semmi másra csak arra, hogy az ő gyere-
ke az élete értelme. 
Ez az a nap, amit gondolatom szerint minden anya a 
szívébe vés, és nem felejt el soha. Ezt az érzést köszön-
jük az óvó néniknek és a dajka néniknek, hiszen az ő 
lelkesedésük és kitartásuk, a gyerekeink felkészítésével, 
tanításával lesz szívünkben örök jó érzés. 

Szilágyi Hajnalka 
 

Búcsú az óvodától 
Csodaszép idővel ajándékozott meg minket az időjárás 
május 19-én. Ez a nap nemcsak a jó idő beköszöntével 
volt különleges, hanem azért is, mert részesei lehettünk, 
ahogyan a jánoshidai ovisok elbúcsúznak szeretett óvo-
dájuktól. Csillogó szemű gyerekek sorakoztak fel, hogy 
egy különleges, megható műsorral ajándékozzanak meg 
minket. A lányok szép virággá változtak, a fiúk pedig 
matrózként ropták a táncot a fedélzeten. Elbúcsúztak az 
óvodától, mi pedig könnyes szemmel gondoltunk arra, 
hogy lezárult ez a korszak az életükben, ami alatt kisgyer-
mekből iskolaérett nagylányokká és nagyfiúkká nőttek. 
Kedves Gyerekek! Kívánom nektek, hogy minden álmo-

tok váljon valóra, az iskolához pedig sok sikert, türelmet 

és kitartást kívánok! 
Az óvó néniknek, dadusoknak, és minden kedves óvodai 
dolgozónak köszönjük a megható műsort, a rengeteg 
törődést, szeretetet és a soha el nem múló türelmet. 

„De jó is volt ide járni! Mennyi öröm várt itt ránk! 

Sok-sok mese, nóta, játék, Napsugaras szép világ.” 

Zsoldiné Száraz Erika 
 

Gondozás és munka jellegű tevékenységek  
az óvodában 

Óvodánk korábbi intézmény-
vezetőjének, Petőné Vígh 
Katalinnak szerkesztésében 
egy hiánypótló szakkönyv je-
lent meg a Flaccus Kiadó gon-
dozásában. A szakkönyv gya-
korló óvodapedagógusoknak és 
óvodapedagógus hallgatóknak 
egyaránt sok szakmai segítséget 
nyújthat e két terület óvodai 
életben történő szervezéséhez. 
A könyvben több más óvoda 
gyakorlata mellett a Jánoshidai 

Napsugár Óvoda és Mini Bölcsőde is bemutathatta ne-
velési gyakorlatát a gondozási területen belül az étkezési 
szokás-, normarendszerének ismertetésével. E mellett 
több, az egészséges életmódra nevelés területének óvo-
dánkra jellemző tevékenysége, színes programja is meg-
jelent a kiadványban. Az alábbiakban a könyv előszavá-
nak soraiból idézünk: „A gondozási tennivalók szép las-
san csökkennek, a gyerekek nagyon hamar megtanulják 
„ellátni” önmagukat. Minél több mindent képesek saját 
jóllétük érdekében megtenni, annál több idő és energia 
jut minden másra: játékra, tanulásra. Egy idő után az 
önkiszolgálás feladatait már szinte automatikusan végzik 
el, így a kialakult készségek és képességek nyomában 
marad lehetőség a másokért végzett – munka jellegű – tevé-
kenységekre is. A „megterítek másoknak”, „kertet locso-
lok” stb. élmények sikert eredményeznek, és további 
aktív cselekvésre ösztönzik őket. Ennek a folyamatnak 
egy későbbi szakasza, amikor már együttműködésben is 
képesek „dolgozni”, sőt kimondottan erre vágynak. 
Megtanulnak együttműködni, egymással egyezkedni, 
irányító és irányított szerepben lenni. Ezek mind az isko-
lába lépés feltételei – a gyermeki munkavégzés kiemelke-
dő módszere az iskolára történő felkészítésnek –, illetve 
a felnőtt társadalom alapját képező tulajdonságok. A 
hálózatban működés ezekben az apró kisgyermeki cse-
lekvésekben alapozódik meg. 
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A gondozás és az ebből „kinövő” munka jellegű tevé-
kenységek – a szabad játék és a gyermeki tanulás mel-
lett – a kisgyermek-nevelésnek, így az óvodai nevelésnek 
is alapvető eszközei. A mindennapi gyakorlatban – sok 
esetben – kezd eltűnni, megkopni. Nem szabad és nem 
is érdemes elhanyagolni!” (dr. Bakonyi Anna Brunszvik 
Teréz-díjas pedagógiai szakértő) 
Petőné Katikának szívből gratulálunk ehhez a nagyon tartalmas 
kiadvány megjelenéséhez, és köszönjük, hogy – már az általa 
szerkesztett 2. kiadványban – bemutathattuk óvodai gyakorla-
tunkat, és ezzel közösen hozzájárulhattunk Jánoshida és az óvo-
dánk népszerűsítéséhez! 

Bóta Mizsei Ilona 
 

Gyermeknap 
A tavalyi évhez hasonlóan, idén is megrendezésre került 
az óvodában a hagyományos gyermeknap, a gyerekek 
megszokott környezetében. A gyerekek így láthatóan 
biztonságban érezték magukat, felszabadultan játszhat-
tak. A reggeli időszakban a szülők Tóth Éva védőnő 
nagyon tartalmas előadását hallgathatták meg a gyerme-
kek testi – lelki fejlődését segítő tanácsokkal. A délelőtti 
órákban a sok – sok program várt a gyerekekre. A szü-
lőkkel együtt indultak a különböző „állomáshelyekre”, 

ahol izgalmasabbnál izgalmasabb események vártak a 
gyerekekre: tűzoltóautó, traktorozás, állatsimogatás, pó-
nilovaglás és persze a legizgalmasabb – az ugrálóvár, a 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat támogatása révén. 
Ezen a délelőttön vendégeink voltak a leendő óvodása-
ink is, akik nagyon felszabadultan, vidáman töltötték az 
első óvodai óráikat! Támogatóink révén az idén is volt a 
gyermekek kedvence a palacsinta és finom hűsítő fagylalt 
is, ami nagyon jólesett a kellemes nyári napon!                       
Támogatóink:   
Tóth István és családja, Eszes Zsolt, Tóth Éva védőnő, 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat Jánoshida, Pestiné 
Szarvák Edit és Pesti Róbert, Abonyból az Innoven Kft. 
vezetősége és a jánoshidai konyha munkatársai, Jászbol-
dogháza Község Önkéntes Tűzoltó Egyesület Baranyi 
Béla parancsnokkal, Jánoshidai Napsugár Óvoda és Mini 
Bölcsőde Szülői Közössége 
 

Köszönjük támogatóinknak  
a kedves felajánlásokat, segítségüket! 

 

Reméljük, hogy a nyáron rengeteg időt tudtok tölteni a szerettei-
tekkel! Gyűjtsetek sok-sok csodálatos közös élményt! A nyári 
bakancslista ötlettárunkból valósítsatok meg minél többet, és 
majd ősszel meséljétek társaitoknak és az óvó néniknek, dajka 
néniknek!  
 

MINDEN KIS ÓVODÁSUNKNAK ÉLMÉNYEK-

BEN GAZDAG, NAGYON BOLDOG NYARAT 

KÍVÁNUNK SOK-SOK JÁTÉKKAL,  

PIHENÉSSEL! 
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Hírek az iskolából 

Pályázatok 
 

Ültetéstől volt hangos az iskola udvara. Intézményünk pá-
lyázott a K&H Hűsítő Ligetek pályázati felhívásra, és a 
több mint 400 jelentkező közül végül bekerültünk a 100 
nyertes közé. 
A program keretében elültettünk egy ezüst és egy kislevelű 
hársfát, valamint egy korai juhart és két platánt, valamint 10 
örökzöld mirtuszlonc cserjét. Az ültetésben az alsó tagozat 
osztályai vettek részt nagy odaadással. Célunk, hogy a tanu-
lóink is sajátjuknak tekintsék az ültetett növényeket, és az 
osztályok gondozzák majd őket. 
Köszönjük a K&H Egészséges Társadalomért Alapítvány-
nak a lehetőséget, a 10 Millió Fa civil mozgalomnak, vala-
mint a Jánoshidai Önkormányzatnak és Bábosik Sándornak 
a segítséget az előkészületekben. 

 
Tavaszi Ottalvós Erzsébet-tábor 

Május 15-én a Balaton partjára, a Zánkai Erzsébet-táborba 
vonatoztunk 6-7. osztályos tanulókkal a tavaszi ottalvós 
osztálykirándulás első turnusára. Bár az időjárás nem volt 
túl barátságos, ennek ellenére nagyon klassz programokon 
vehettek részt a gyerekek az elmúlt pár napban. Voltunk 
moziban, cirkuszban, látványos és vicces kísérleteket bemu-
tató előadáson. A gyerekek részt vehettek egy kis csapatépí-
tő játékban is, esténként pedig fergeteges Animal Cannibals 
koncert és diszkó várta őket. A programok közötti szabad-
időben a közösségi terekben lévő játékokkal játszhattak, 
sétálhattak a parkos környezetben, amikor az idő engedte. 
Az ellátást, a szállást és a programokat nyertes pályázat 
támogatta. 
Köszönjük szépen Szabó Péter igazgató úrnak, hogy támo-
gatta a pályázat benyújtását, és külön köszönet minden szü-
lőnek és az Önkormányzatnak, akik segítettek a gyerekek 
szállításában Szolnokig és vissza.  
 

Skót kapcsolat 
Iskolánk évek óta részt vesz a Rogers Személyközpontú 
Oktatásért Alapítvánnyal közösen egy több országot fel-
ölelő Erasmus projektben. A „Loose Parts-Szabad játék” 
projekt keretében már látogattak korábban is külföldről 
iskolánkba, hogy tájékozódjanak az elért eredményeinkről. 
A messzi Skóciából érkeztek nemrég hozzánk vendégeink, 
és ha már itt voltak, megtekintették az alsósok szabad játék 
foglalkozását, ahol több tanulónk is szóba elegyedett velük. 
Ezután pedig Nagy-Rácz Krisztina tanárnő angol nyelvi 
foglalkozásán vettek részt, ahol felső tagozatos diákjaink 
mutatták meg angol tudásukat, majd közös beszélgetésbe, 
interjúba vágtak bele. Nagyon ügyesek voltak, és nagyon 
tetszett a diákoknak is, hogy anyanyelvi szinten kommuni-
kálhattak. Büszkék vagyunk tanulóinkra, hogy a kezdeti 
izgalom után magabiztosan vetették bele magukat a beszél-
getésekbe. Végezetül pedig megcsodálták a Premontrei 
Rendházunkat és a kiállításokat is vendégeink. Mindenki 

élményekben gazdagodott a látogatás során.  
 

Bázisiskola cím 
Május 24-én a szolnoki Megyeháza Dísztermében vehettük 
át az „Oktatási Hivatal Bázisintézménye” elismerést. Kö-
szönöm mindenkinek, aki támogatott bennünket, valamint 
kollégáimnak, akikkel együtt ismét bizonyítottuk, hogy kivá-
ló szakmai munka folyik intézményünkben. 
Egész Jász-Nagykun-Szolnok vármegyéből mindösszesen 
csak 19 intézmény, a Jászságból 4 intézmény nyerte el pá-
lyázatával ezt a címet. 

Versenyek 

 
Rendhagyó módon már sokadik 
éve vesznek részt diákjaink az 
Ausztriai Magyar Pedagógu-
sok által szervezett mesemon-
dó- és szavalóversenyen. Szin-
te minden évben sikerül helye-
zést elérni a versenyen. Nem 
volt ez másként most sem, hi-
szen ismét sokan jelentkeztek a 
megmérettetésre, és közülük 
Fehér Mária 5. osztályos tanuló 
kapott különdíjat előadására. 
Gratulálunk!  
 

Simonyi Zsigmond helyesíró verseny 
Iskolánk minden felsős évfolyama képviseltette magát a 
Simonyi Zsigmond Kárpát- medencei helyesírási versenyen, 
amelyből a megyei fordulóba jutott Tugyi Anna és Eszes 
Rebeka 6. osztályos tanulónk. Rebekának az előkelő 
11.helyezést sikerült elérnie. Gratulálunk! 
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Diákjaink részt vettek az „Országos Honismereti Tanul-
mányi Versenyen”, ahol szép eredményeket értek el. A 
tanulók teljesen önállóan oldották meg a feladatokat, ame-
lyeket az online térben végeztek el. 
Helyezéseink: 
Bathó Marcell (6. oszt.) országos I. hely 
Lipták Péter (7. oszt.) országos 7. hely 
Eszes Rebeka (6. oszt.) országos 8. hely 
Gyenes Réka (6. oszt.) országos 8. hely 
Répási Jázmin (6. oszt.) országos 9. hely 
Gratulálunk mindenkinek! Nagyon ügyesek voltatok! Büsz-
kék vagyunk rátok! 
 

Az idén második alkalommal került megrendezésre Szolno-
kon a Medvematek szabadtéri csapatverseny a Tisza-
parton. Iskolánkból hét csapat nevezett a versenyre, a har-
madik, az ötödik és a hatodik osztályokból. A gyerekek 
papír alapú és telefonos versenyzési lehetőségek közül vá-
laszthattak. A köszöntők és a bemelegítés után indult a 
maratoni három órás verseny, ahol a gyermekeink hihetet-
len akaraterővel küzdöttek a verseny végéig. Csodálatos 
eredményekkel tértünk haza. A harmadik osztályból: Béres 
Balázs Zsolt, Kerekes-Császár Dániel és Kerekes Noel kor-
csoportjából a harmadik helyezést érték el. A hatodik osz-
tályból: Eszes Rebeka, Gyenes Réka és Répási Jázmin csa-

pata pedig korcsoportjából a hetedik helyezést szerezte 
meg. 
Büszkék vagyunk a gyerekekre és szívből gratulálunk min-
denkinek az elért eredményekhez!  
Köszönjük a segítségét Kerepesiné Antal Ibolyának és Vas-
vári Dánielnek! És hálás köszönet a hazautazásban segítsé-
get nyújtó szülőknek! 
 
Az idei évben is képviseltük iskolánkat és Jánoshidát május 
3-án Jászkarajenőn, a „Jászok Nyomában” címet viselő 
játékos honismereti vetélkedőn. A 6. osztályos lányok 
csapata (Eszes Rebeka, Kökény Rebeka és Ugwu Cintia 
Kendra) nagyon ügyesen, bátran és lelkesen oldották meg 
az előzetes felkészülést igénylő feladatokat, de számos játé-
kos része is volt a versenynek. 

 
Mint minden évben, idén is többen neveztek iskolánkból a 
Bendegúz Akadémia levelező tehetséggondozó verse-
nyére. A megyei döntőn résztvevők eredményeit még 
ugyan várjuk ,de az eddig beküldött feladatlapok alapján 
Csinger Adél, Kerekes-Császár Dániel és Béres Balázs 
Zsolt 3. osztályos tanulók is megkapták a jól megérde-
melt, arany, ezüst, vagy bronz minősítésüket a választott 
tantárgyukból. 

 
Sakk Diákolimpia 

Áprilisban zajlott az ORSZÁGOS 
SAKK EGYÉNI DIÁKOLIMPIA 
BAJNOKSÁG. 
Kerekes-Császár Dániel is képvi-
selte iskolánkat és Jász-Nagykun-
Szolnok vármegyét. Egy rendkívül 
erős mezőnyben versenyzett a me-
gye 2. legjobb sakkozójaként. Felké-
szítő edzője: Pécsi Roland. 
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Ötödik alkalommal hirdette meg „Kreatív divatrajz” elne-
vezésű versenyét a Szolnoki Szakképzési Centrum Kreatív 
Technikum és Szakképző Iskola, melyre iskolánkból Kál-
mán Jázmin Margit 7. osztályos tanuló, valamint Patai 
Marietta 8. osztályos tanulók neveztek. A pályázatra beér-
kezett alkotásokból az Aba-Novák Agóra Kulturális Köz-
pontban nyílt eredményhirdetéssel egybekötött kiállítás. 
Mindkét tanulónk nagyon jól szerepelt, Kálmán Jázmin 
bronz minősítésig jutott pályamunkájával.  
Gratulálunk mindkettőjüknek! Nagyon ügyesek voltatok! 
Maradjon meg a lelkesedésetek a téma iránt! 

 
Jászsági Helyesíró Verseny 
Iskolánkban 1992-ben indult útjára a Jászsági Helyesíró 
Verseny, amely 2023. április 5-én XXIX. alkalommal került 
megrendezésre. 
Idén 19 iskola nevezett a versenyre, s az 5 iskolai forduló 
után korcsoportonként 22 tanuló mérette meg magát a 
döntőn. Az 50 pontos tollbamondás szövegeit, a 100 pon-
tos feladatlapokat minden korcsoport számára Szűcs And-
rea zsűrielnök, a Lehel Vezér Gimnázium magyartanára 
állította össze. 
Iskolánkat Kökény Kiara, Kerekes-Császár Dániel, 
Banya Jázmin Eperke, Bori Benedek Zoltán, Eszes 
Rebeka, Serfőző Melinda Noémi, és Kállai Regina 
képviselte. Gratulálunk nekik! 
Legeredményesebb volt közülük Eszes Rebeka, aki kor-
csoportjában a legjobb tollbamondást író különdíját 
vehette át! Gratulálunk Rebekának, és köszönjük a felké-
szítő pedagógusoknak, valamint a verseny lebonyolításában 
részt vevő valamennyi dolgozónk munkáját! 

 
Iskolánkat 7 tanuló képviselte a legutóbbi, szolnoki me-
gyei sakk csapat diákolimpián. 
Az alsós csapat sajnos csak 3 fővel tudott kiállni a 4 helyett, 
így hátrányból indultak, de így is hatalmasat küzdöttek és 
egészen az 5. helyig jutottak, ami nagyon jó eredmény! 
A csapat tagjai: Kerekes-Császár Dániel, Szöllősi Ádám, 
Menyhárt Attila. 
A felsős csapat bekerült a mélyvízbe, mert olyan ellenfelek 
voltak, akik már rengeteg versenyen szerepeltek, legalább 4-
5 éves rutinjuk van. Ehhez képest nagyot küzdöttek, és az 

előkelő 6. helyet sikerült megszerezniük. 
A csapat tagjai: Vakhal Xavér, Tóth Cintia, Bató Attila 
(első versenye volt), Tóth Leonóra. 
Nagyon szépen teljesítettek, gratulálunk mindenkinek 
és köszönjük Pécsi Rolandnak a felkészítést! 

Február 28-án, kedden rendezték meg a III. korcsoportos 
lány kézilabda körzeti döntőjét Jászberényben, amelyen 
iskolánk tanulói is részt vettek. Az izgulás ellenére a lányok 
nagyszerűen játszottak, és végül a harmadik helyet szerezték 
meg. Ezúton is szeretnénk megköszönni Tóth Ferencnek a 
lányok utaztatását! A csapat tagjai: 6. osztály: Tugyi An-
na, Nagy Gréta, Répási Jázmin, Eszes Rebeka, 5. osz-
tály: Banya Jázmin Eperke, Berezvai Dorina, Fehér 
Mária Ilona, Lőrincz Andrea, Lakatos Dorina, Kállai 
Liliána, Oláh Zsófia 

 
Szent György atlétika torna 
Már harmadik alkalommal rendezték meg a Szent György 
atlétika tornát Jászalsószentgyörgyön, amelyen iskolánk 
diákjai is részt vettek. A nagy meleg ellenére nagyszerűen 
helyt álltak tanulóink, akik több érmet is hazahoztak. III. 
korcsoportos kislabdahajításban egyéni bronzérmet 
szerzett Répási Jázmin és Szőcs László, utóbbi ráadásul 
még egy második helyezést is elért 60 méteres síkfutás-
ban. A csapatversenyben nem sok hiányzott a fiúknak a 
dobogóhoz, akik (pár centi híján) a IV. helyen végeztek. A 
lányok azonban nagyszerű versenyzéssel bronzérmesek 
lettek. Gratulálunk nekik! 

Hírek az iskolából 

https://www.facebook.com/groups/253401801500588/user/100001217336212/?__cft__%5b0%5d=AZV7Ak8xRoznGUAfA-GyImPuAuWB6VdZz0H96gvr3Tdybufyzzj7zfavYnDE4-D2b1lbY8PkUMyd5O_b1gumxnGVHlLcPtUiY0uIBbnM3RCpbcQGOGT5zzgIQcmtwD320haY4MutC-AGcs9AGjWd0i1I3J1WSax9jQgrJhI1lP7suA
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 Antik lámpák szigete 

Megtelt lelkes és érdeklődő hallgatósággal a 
szépen felújított jánoshidai Premontrei Rendház kiállító- 
és előadóterme. Nem véletlenül... A rég letűnt korokat, 
szakrális történelmet megélt falak között ugyan még áp-
rilis végén nyílt egy egytermes, ám páratlanul szépséges, 
réges-régi lámpákat felvonultató kiállítás-gyűjtemény, 
melynek birtokosa, gyermekkorában e jászsági község-
ben nevelkedett Rusvai László Fény a villany előtt címmel 
2023. május 14-én tartott – nagy érdeklődéssel várt – 
szakmai és kultúrtörténeti előadást.  

A fővárosban is unikumnak számító kulturális 
programra a szervezők és a helyi önkéntes csapat tagjain 
kívül több, közeli és távoli településről, Jászapátiból, 
Jászberényből, továbbá Budapestről, Vácról, de még a 
távoli Szegedről és Siófokról is érkeztek vendégek. A 
nagyérdeműt Tóthné Eszes Éva képviselő, az előadás szer-
vezője köszöntötte, röviden ismertetve a lámpakiállítás 
létrejöttét, bemutatva a közönségnek az előadó szemé-
lyét. 

Az országosan is elismert szaktekintéllyé vált 
gyűjtő bevezetőjében röviden vázolta a világítás kialaku-
lását, történeti fejlődését és változásait. Hasznos, vetített 
képes áttekintést nyújtott az ősember tűzgyújtásától és 
világításától kezdve (zsíros, gyantás és szurkos ágak, fák-
lya) az ókori és antik kor változatos világítóeszközein 
keresztül (olajfáklya, viaszgyertya, cserép és bronz olaj-
mécsesek), a kései időkig használatos fényforrások fajtá-
in át (olajlámpák, petróleum- és gázlámpák) ezek számos 
és különleges változatáig (karbit és gázharisnyás petróle-
umlámpák) bezárólag. Lényegében egészen a 19. század 
elejéig kalauzolva el a hallgatóságot, amikor is 1802-ben 
felfedezik az elektromos áramot. Ám még másfél évszá-
zadig „tovább élnek” az erősebb fényt nyújtó lámpások 
azokon a területeken, ahol a villamosság nem volt köny-
nyen elérhető.  

A több mint két óra előadás, illetve a kiállítás-
ban tartott tárlatvezetés különleges időutazásra vitt, eg-
zotikus világról szólt. (Nem is távozott senki idő előtt!) 
Legelsőként egy múlt századi kerek burás bécsi petróleum-
lámpát ismerhettünk meg, melyet László még gyermek-
ként Jánoshidán a szomszédos Margit nénitől kapott, 
ami mutatós és féltett darabja azóta is a közben kibővült 
kollekciónak. A fél évszázada a községben megfogant 
gyűjtési szenvedély nyomán, az elmúlt évtizedekben Rus-
vai László számos sérült, hiányos régi lámpát és alkat-
részt (lámpatestet, üvegburát, cilindert) szerzett be és 

újított fel – visszavarázsolva őket eredeti fényükbe. 
Gyűjteménye időközben több mint 150 reprezentatív 
lámpára gyarapodott, felölelve a „modern” világítás kez-
detétől az elektromos világítás megjelenéséig terjedő 
fontosabb európai típusokat.  

A kiállításban is látható a titokzatos és kalandos 
sorsú, körégős angol Argand-lámpa 1810-ből, a gyűjtő 
egyik legrégebbi és legféltettebb lámpája. E lámpatípus 
fénye közel tízszer erősebb volt, mint egy gyertya lángja, 
tisztán égett, és a használata is olcsóbb volt. A tárlat leg-
látványosabb és legnagyobb tárgya – az érthetően vitrin 
védelmében bemutatott – csodálatos Pirkenhammer-lámpa 
1850-ből, tejüveg olajtartállyal és ritka formájú cilinder-
rel, átlátszó növénymintás üvegburával. A népszerű és 
híres cseh Christian Fischer Pirkenhammer-cég készítet-
te. Az alsó rész, a fehér porcelán lámpatest bordás, és 
ugyancsak fehér színű domború, szőlőfürt-leveles mintá-
val díszítették; a forma nyakába és az aljára zöld leveles, 
piros és kék festett virágindákat égettek. A lámpatörzsön 
két kis porcelán fület is kiképeztek. Az eredetileg repce-
olaj lámpát az 1910-es években petróleumüzeműre alakí-
tották át, izzóharisnyás égőfejjel – olvasható a mellé he-
lyezett táblán. A bemutató másik fő darabja, igazi chef 
d’oeuvre. A késő antik stílusú, III. Napóleon-korabeli 
pompás francia Carcel-lámpa, ugyancsak 1850-ben, kék-
márvány és óarany színhatású anyagokból készült, óra-
szerkezetes, pumpás repceolaj lámpa. Méltán keretezi 
biztonsági vitrin.  

Elismerőleg megjegyzendő, hogy mutatósan 
állították össze a kiállítást az önkormányzat térítésmente-
sen biztosította teremben, ahol az állványokat és az 
egyéb technikai eszközöket ugyancsak a község bocsá-
totta rendelkezésre. – Ezen a különleges és élvezetes 
vasárnapi kora délutánon megjelent Eszes Béla polgár-
mester, Bozsó Mihály képviselő – a kiállítás korábbi ötleté-
nek fölkarolója (a Faluház vezetője), Drávuczné Répási 
Ilona képviselő és Szabó Péter az alsójászsági iskola veze-
tője is.  

E sorok írója megható pillanatoknak volt fül- és 
szemtanúja, amikor a gyermekkorához és szülőföldjéhez 
kötődő előadó búcsúzott az ajtóban a hajdani rokon 
dajkájától, Kovácsné Ági nénitől és a 87. életévét töltő Csi-
szárné Margit néni egykori tanárnőtől. Távozásukkor sze-
mükben és szavaikban az öröm és a büszkeség elegye 
vegyült. 

Szabó Tamás, a szegedi Móra Ferenc Múzeum főrestaurátora 
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Senior egyensúlytréning 
 

Újabb mozgásformával bővül az idősek klubjának 
szolgáltatása. Az idősek klubjában a gyógytorna, idős-
kori relaxáció és a senior örömtánc mellett júniustól a 
klubtagoknak lehetőségük van az egyensúlytréningen 
is részt venni. Idős korban is létezik számtalan prog-
ram, mely elősegíti és hozzájárul az egészségben eltöl-
tött évek számának növeléséhez. Ilyen program a 
SZET. A szenior egyensúly tréning egy olyan gyakor-
latsorra épülő program, ami a demencia megelőzését, 
enyhítését, a testi- szellemi- lelki egészség megtartását 
segíti elő időskorban. Csordás-Novák Mária dolgozta 
ki a módszertanát, amit magas szinten gyakorol és 
oktat. 
Az egyensúlyozási képességünk életünk során folya-
matosan változik. Az időskorral együtt járó inaktivitás, 
mozgásszegény életmód által pedig ez még jobban 
fokozódik. 
A szenior egyensúlytréning középpontjában az életko-
ri sajátosságot figyelembe véve a kondicionálás, koor-
dináció és ízületi mozgékonyságot fejlesztő gyakorla-
tok állnak a testtudatra, tér-irány koordinációra, össze-
hangolt mozgásra építve. A ritmus és koordinációs 
gyakorlatok által az agyi folyamatok fejlesztése is meg-
valósul. Fejleszti az izomérzékelést, ízületi mozgé-
konyságot, ritmusérzéket. A tréning által az esések 
kockázata csökken, javul az egyensúlyérzék és bizton-
ságosabbá válik a mozgás, mely nagyban befolyásolja a 
demenciával élő életminőségét, egészségi állapotát. 
 
Jászberényben a Hidai cammogók gyalogló klub 

 
Az asztma világnapja alkalmából ismét meghívást kap-
tunk a jászberényi gyalogló klubtól. Jászberényben 
városnéző sétán vettünk részt az egri Barátnők a Jövő-
ért Egyesülettel és a jászberényi Idősek Klubjának 
tagjaival, majd a polgármesteri és gyalogló klubveze-
tők köszöntése után előadást hallhattunk a mozgás és 
a légzés fontosságáról Sápi Gergőtől. Kötetlen beszél-
getéssel és tánccal zártuk a tartalmas, testben és lélek-
ben feltöltő napot. 
Köszönjük a meghívást, a kedves fogadtatást, a tartal-
mas napot. Várjuk a jászberényieket egy hidai sétára, 
kastélylátogatásra a nyáron. 

Köszönet a jánoshidai Polgárőrség vezetőjének, Ta-
masi Zoltánnak és Nagy Jánosnak, akik gondoskodtak 
az utazásunkról. 
 

Alzheimer cafe 
 

Április és május hónapban is megrendezésre került a 
cafe, melyeken sokakat érintő témákról volt szó. Ser-
főző-Tóth Zsuzsanna, gyógytornász a betegmozgatás-
ról tartott hasznos és tartalmas előadást, amit a gya-
korlatban is megmutatott. Májusban Németh Eszter, 
dietetikus a mediterrán étkezésről beszélt, előadásá-
ban, érintve a demencia megelőzését. Majd a jelenlé-
vők görög- és céklasalátát kóstolhattak, mediterrán 
recepteket vihettek haza. 
Köszönet a finom süteményért: Bató Ferencné, Balla 
Istvánné, Berkó Sándorné, Sziráki Ferencné, Tamási-
né Eszter, Szűcs Sándorné, Völgyi Katalin, Csingerné 
Marosán Erika, mellyel támogatták a cafét. Köszönet 
Varga Antalnak a virágadományért, melyekkel az elő-
adók munkáját köszöntük meg. És köszönet az iskola 
együttműködéséért, Szmetena Gézáné, zongoraokta-
tónak és Oláh Zsófiának, 
Tugyi Annának, hogy gyö-
nyörű zongorajátékukkal 
megnyitották a cafét. 

Kisújszállás szakmai nap 
 

Meghívást kaptunk Kisújszállásra a „Köztünk élő de-
mencia” elnevezésű szakmai napra, ahol megtisztelő 
volt bemutatni a Jánoshidán működő idősellátást, a 
demencia területén végzett munkánkat. Köszönjük 
Szűcs Zsuzsannának, intézményvezető asszonynak a 
meghívást, a felkérést, a kedves fogadtatást. Sok ta-
pasztalattal, hasznos információkkal tértünk haza. 
 

Testvérvérklub Jászberénnyel 
 

Áprilisban találkoztunk először a jászberényi idősek 
klubjának tagjaival és dolgozóival. Lázas előkészületek 
után az ismerkedés pillanatai következtek. A jánoshi-
dai klubtagok örömmel tapasztalták, hogy a test-
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vérklubban féri tag is akad szép számmal, akikkel be-
szédbe is elegyedtek. Ezt jászberényi dalcsokor követ-
te, amely jó átvezetője volt a következő programnak. 
Szenior táncórát szerveztünk, melyet Halász Sándor-
né, Ibolya, táncoktató vezetett. Szendvics és üdítő 
fogyasztása után sajnos az idő szorítása miatt búcsút 
vettünk egymástól, de már tervezzük a következő ta-
lálkozót Jászberényben!  
 

Húsvéti készülődés 
 

A húsvéti készülődés nem maradhatott el az idén sem: 
tojásokat festettünk, melyet a faluház előtti tojásfára 
helyeztünk fel 

• jócselekedet kalácsot sütöttünk az iskolás gyerekek 
által összegyűjtött jócselekedet lisztekből. A kalá-
csot elvittük a gyerekeknek, és közös éneklés, be-
szélgetés keretében átadtuk a finom kalácsot. 

• Kubas Eleonóra, mentálhigiénés szakember tartott 
előadást a magyarországi zarándokutakról 

• Soós Tamás, plébános látogatott el hozzánk, és a 
klubtagoknak lehetőségük volt áldozni és közösen 
imádkozni. Pénteki napokon keresztutat imádkoz-
tuk. 

 
Nőnapi köszöntés 

 
Az idősek klubjának tagjai a hagyományokhoz híven 
egy nagyon szép nőnapi ünnepségen vehettek részt, 
ahol finom süteménnyel és gyönyörű virággal köszön-
tötte a nőket a település vezetése. Az iskolások és az 
óvodások kedves műsora tette még emlékezetesebbé a 
napot. Kajos Kálmán vidám hangulatot teremtett, a 
jókedv nem maradhatott el.  
A nőket a képviselő- testületen kívül nagy szeretettel 
köszöntötte az Apostol frontembere, Meződi József 
is. Ajándékkal tette még szebbé az idősek napját. 
Köszönet minden kedves köszöntőnek és az iskolás, 
óvodás gyerekeknek is nőnapi kedvességért. 
 

Permakultúrás képzés és kertészkedés 
 

Milankovics Kinga szervezésében Baji Béla, perma-
kultúra szakemberének irányításában permakultúrás 
képzés valósulhatott meg az idősek klubjának kertjé-

ben. Palántanevelőt és Alvin Seifer módszerrel kom-
posztálót készítettünk. A kertet folyamatosan művel-
jük. Köszönjük a felajánlott palántákat, vetőmagokat, 
juharfa csemetét, mellyel szebbé tudtuk varázsolni 
kertünket. Fogyasztottunk már retket, salátát, amit a 
kertben nevelgettünk. 

„A kert gyógyítja a lel-
ket, javítja a mentális 
egészséget és az étvá-
gyat. Kiváló testmoz-
gás, erősíti a családi 
kötelékeket, valamint 
sikerélményekkel is 
megörvendeztet ben-
nünket.” E gondola-
tokkal kívánunk jó ker-
tészkedést és közösség-
építést!  
 

Túl a 90. életéven 
 

Márciusban két klubtagunk születésnapját ünnepeltük 
a klubban. Zsoldi Sándornét, 98. születésnapja és Mi-
halovics Károlynét, 95. születésnapján köszöntöttük. 
Isten éltesse még nagyon sokáig Annus nénit, tartsa 
meg jókedvét, humorát, pozitív életszemléletét. 
Sajnos Zsoldi mama már nem lehet köztünk. Bölcs 
gondolatait, tanácsait megfogadva, emlékét szívünk-
ben őrizzük tovább. 
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FERENC PÁPA MAGYARORSZÁGON 
A Szentatya köszönetet mondott a szeretetteljes 

magyarországi fogadtatásért 
 
A történelmi és 
vallási gyökerek, 
valamint a népek 
közötti hidak nem-
zetéről beszélt Fe-
renc pápa magyar-
országi látogatását 
idézve az általános 
audiencián a Szent 
Péter téren 
(látogatása utáni) 
szerdán, ahol meg-
köszönte a hatósá-
gok, a helyi egyház 

és a magyar nép szeretetteljes fogadtatását. Ferenc 
pápa kijelentette, három nappal magyarországi látoga-
tása után ki akarja fejezni háláját mindenkinek, aki 
részt vett az út megvalósításában, és kísérte őt imájá-
val is. A hatóságokat, a helyi egyházat és a "bátor és 
emlékezetben gazdag" magyar népet említette. Hang-
súlyozta, budapesti tartózkodása során minden ma-
gyar szeretetét érezte. 
Az út két központi jelképének a gyökereket és a hida-
kat nevezte. Azt mondta, zarándokként érkezett a ma-
gyar néphez, melynek történelmét, II. János Pál pápa 
1996-os magyarországi látogatása első beszédének 
szavait idézve, szentek és hősök, alázatos és dolgos 
emberek határozták meg. Így igaz: sok egyszerű és dolgos 
embert láttam, akik büszkén őrzik a saját gyökereikhez való 
kötődést” – jelentette ki az egyházfő. 
A Szentatya az alábbi bejegyzéseket tette közzé 
Twitter-oldalán a magyarországi látogatás napjai-
ban: 
Azok, akik „Istenhez kötik magukat” – ahogy Assisi 
Szent Ferenc és Árpád-házi Szent Erzsébet –, jótéko-
nyak lesznek a szegények iránt. „Mert aki nem szereti 
testvérét, akit lát, nem szeretheti az Istent sem, akit 
nem lát” (1Jn 4,20). 

 
Amikor imádkozol, ne félj mindent, ami benned zajlik, 
Jézus elé tárni: érzelmeket, félelmeket, problémákat, 
elvárásokat, emlékeket, reményeket. Az ima párbe-
széd. Az ima élet. 

 
Mind értékesek vagytok Jézus számára! Ne feledjétek, 
hogy senki sem veheti el helyeteket az Egyház és a 
világ történetében: senki sem képes arra, amire csak ti 
vagytok képesek. Segítsünk egymásnak elhinni, hogy 
szeretnek és értékesek vagyunk, hogy nagy dolgokra 
vagyunk teremtve. 

 

Köszönöm a szeretett magyar népnek a fogadtatást és 
a szeretetet, amelyet ezekben a napokban tapasztal-
tam. Minden magyart a Szűzanyára bízok. Hálás va-
gyok ezekért a napokért, szívemben őrizlek bennete-
ket, és kérlek titeket, hogy imádkozzatok értem. Isten, 
áldd meg a magyart! 

 
Május 13. Fatimai nap  

 
Ebben az évben is ünnepi szentmisén emlékeztünk a 
Fatimai jelenés évfordulójára. A szentmisét Soós Ta-
más esperes, plébános atya mutatta be a környező egy-
házközségek jelenlevő plébánosai körében. Szentbe-
szédében utalt arra, hogy a jelenések alkalmával a 
Szűzanya mindig arra kérte a gyermekeket, hogy 
imádkozzanak, hozzanak áldozatot a bűnösök megté-
réséért, és engeszteljék Szeplőtelen Szívét az ellene 
elkövetett vétkekért. Szüleinknek, keresztszüleinknek 
köszönhetően ma élő keresztények mi is élő kövei 
vagyunk a 2000 éves egyháznak és a Szűz Anya ma is 
arra buzdít, hogy ne szűnjünk meg hittel, imádással 
fordulni Szent Fiához és megvalósítani életünkkel, 
tetteinkkel az evangélimot.  A szentmisét ünnepélyes 
körmenet követte, majd délután a Loretói litánia zárta 
a Fatimai napot. 

 
5 TIPP NYÁRRA – HOGY LELKILEG IS TAR-

TALMASAN TELJEN! 
 
A napsütés és programhegyek közepette érdemes egy pillanatra 
megállni, hogy végiggondoljuk, lelkiekben milyen nyarunk is 
van/lesz/ volt eddig. Mivel sok kereszténytől hallom, a hét-
köznapi ritmushoz igazított 
lelki élet a legmelegebb évszak-
ban egyensúlyát veszti, össze-
szedtem pár tippet. 

 
Nyári (ima)időszámítás 
Ha nyáron nem kelsz min-
dennap ugyanakkor, más 
ritmusban éled az életed, 
nyilván az imád időpontját 

Keresztelő Szent János Plébánia 
Képes beszámoló az egyházközség eseményeiből 
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is érdemes végiggondolni. Olyan napszakot válassz, 
amikor tudsz az Úrra koncentrálni! A változatos prog-
ramok mellett (ha nem találsz fix időpontot) előre 
illeszd a napodba az imát. 
Ne csak a neten oszd meg az élményeket! 
Régi motorosoknak a fülükön jön ki: Isten mindig 
velünk van. Nyári élményeink során egy hegy tetején, 
egy tóban lubickolva, egy naplementét csodálva se 
felejtsük el Istennel megosztani a különleges pillanato-
kat. Mikor ujjong a szíved, egy hálaadással, fohásszal, 
gondolattal vagy lelki mosollyal fordulj Felé! 
Társaságban egyedül 
Nyáron a társasági életünk fellendül, sokkal többet 
lehetünk azokkal, akik fontosak számunkra. Ez önma-
gában fantasztikus, csak figyeljünk, nehogy azt kezd-
jük hanyagolni, aki a legfontosabb! Egy táborban, csa-
ládi nyaraláson nehéz imaidőt találni, de nem lehetet-
len. Talán tartalmas beszélgetésekre, tanúságtételre is 
alkalmat adhat, ha felvállalod, számodra fontos az 
Istennel való személyes kapcsolat. 
Ne hagyd otthon a Bibliád! 
Ha a bőröndöd már teli van, inkább vedd ki a tartalék 
pulcsit, vidd magaddal a Bibliádat a nyaralásra! A tele-
fonos változat is megteszi persze, de a lapozható 
klasszikus előnye, hogy emlékeztetni fog az imára, 
akárhányszor a kezedbe akad a fürdőruhát keresgélve. 
Az imát is otthonosabbá teheti idegen környezetben, 
ha magaddal viszed a Szentírásod. 
Nézd meg a naptárad! 
Az utolsó tipp, hogy nézz rá a nyári tervekre és emlé-
kekre friss szemmel. Arányos a különböző társaságok-
ra/ cselekvésekre/ pihenésre/ szórakozásra / … 
szánt idő? Ha túlhajtod az egyik területet, könnyen 
megbillen a többi. Előfordulhat, hogy nem terveztél 
előre, a spontán nyarak is szépek bizony! Azért, ha 
sok a felesleges időd és energiád, fogalmazz meg új 
célt, vagy valósíts meg régi álmot, de ne engedd ki-
csúszni az időt a kezed közül! 
 
Minden olvasónknak lelkiekben, testiekben üdítő nya-

rat 
kí-

vánunk!  
 

Forrás: https://777blog.hu/2016/06/19/5-tipp-nyarra-
hogy-lelkileg-tartalmasan-teljen/ 

 
Kedves Szülők, Gyerekek!  

Ne feledjük! A nyári hónapokban is legyünk buz-
gók hitünk megvallásában, és a szentmisére já-
rásban! Vasárnapi szentmisét a nyári vakáció ide-
jén se mulasszuk el! Ha elutazunk, érdeklődjünk, 
mikor van azon a helyen a szentmise. Jézust ma-
gunkkal vihetjük a szívünkben, bárhol járunk! 
Végül egy kis rejtvény esős nyári napokra gyere-
keknek!   

Összeállította: Bóta-Mizsei Ilona 

 

Templombúcsúnkra készülve Szilágyi Istvánné 

Betti néni egyik kedves versével: 

HÉTSZÍNŰ RÓZSA 
 

Az én kis falum nagyon szép. 

Olyan, mint egy álom. 

Ha végig megyek egy-egy utcán, 

Én mindig megcsodálom. 

Házuk táját az emberek szépen rendben tartják, 

Hét színében pompázik itt minden rózsafa ág. 

Keresztelő Szent János a mi védőszentünk, 

Mise után a parkba megyünk, hogy őt ünnepeljük. 

Az óvodánk gyönyörű, sokan megcsodálják, 

Emlegetik a környéken falunk iskoláját. 

Májusban és októberben sokan jönnek hozzánk, 

Hogy nálunk áldják, s magasztalják Égi Édesanyánk. 

Templomunkra büszkék vagyunk, 

Ott a menedékünk, 

Ima közben ki-kicsordul 

Egy-egy fájó könnyünk. 

https://777blog.hu/2016/06/19/5-tipp-nyarra-hogy-lelkileg-tartalmasan-teljen/
https://777blog.hu/2016/06/19/5-tipp-nyarra-hogy-lelkileg-tartalmasan-teljen/
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Közelgő terveink, programjaink 
 

A nyár beköszöntével igyekszünk egyre több és színe-
sebb programmal kedveskedni minden itt élőnek vagy 
ide látogatónak. Kulturális programok sokszínűségé-
vel várjuk a látogatókat. Június hónapban kettő zenés 
piac, motoros bemutató, falunapi est, újabb időszakos 
kiállítás a rendházban, nyári napközi júliusban, amit a 
mozgások éjszakája és a sétáló átadása követ, szept-
emberben pedig jön a várva várt mesehét. Hogy mi-
kor is lesznek ezek a programok? Hadd soroljam fel. 
Június 03.: Zenés piac már több éve tartó kezdemé-
nyezés a minél jobb hangulatú piacozásért. Ezen a 
szombaton Bárkányi Adrienn műsora volt hallható. 
A zenés piac után ugyan zártkörűen, de a rendházba 

Nagykökényesről érkezett egy csoport, akik a kiállítá-
sok mellett a templomot és a babamúzeumot is meg-
tekintették. 
Június 04: Ez a nap a trianoni békediktátum aláírásá-
nak napja. Az ünnepi szentmise után került sor a 
megemlékezésre és a koszorúk elhelyezésére a Se-
bestyén Albert téren. Ezt követően a rendházba az új 
időszakos kiállítások átadása és megnyitása vette 
kezdetét. 06.29-ig lesz megtekinthető a nagyváradi 
Himnusz 200 festménykiállítás, a Jászok-
huszárok-hagyományok és a Lovak között tabló-
kiállítások. 

Június 16-17.: Az általános iskola ballagó 8. osztálya tart 
a Faluházban búcsúestet, szombaton pedig a ballagás 
következik. A búcsúzó diákoknak sikeres középiskolás 
éveket és boldog felnőttkort kívánok a dolgozóink 
nevében. 
Június 24-25.: A HIDI-NAPOK keretében több 
eseményre is várjuk az olvasóinkat: reggel fél nyolctól 
ismételten zenés piac lesz Terjéki Kata és Sztruhala 
József közreműködésével, ezt követően 09:00 órakor 

lezárásra kerül a Fő utca Petőfi u. és a Csaba u. közöt-
ti szakasz, ugyanis szükséges lesz a hely a motoros 
bemutatóra. A vasparipákat Baranyi Tibor és Deregi 
Roland üli meg. A sportpályán este 18:00 órától pedig a 
Falunapi est veszi kezdetét, ahol a gyerekműsorok 
után végre a felnőttek is „tombolhatnak” kicsit. Vasár-
nap búcsúi mise a templomban és vásári forgatag a 
sportpályán. 
Kedvezve a hazalátogatóknak a rendház szombaton 
09:00-től 15:00-ig és vasárnap 09:00-12:00 között nyit-
va tart. 
Június 30-án és Július 01-02-án: XVII. Jász világtalál-
kozó lesz Jászdózsán. Mindenkit szeretettel várnak a 
jászok hagyományos rendezvényére, részletes prog-
ramjaik a közösségi oldalakon megtalálható. 
Július 03-15.: A már hagyományos könyvtári nyári 
napköziben nyüzsöghetnek az általános iskolás gyere-
kek. A kézműves hét mellett sportos hét zárja majd a 
„tábort. 07.15-én délben zárul a program, hiszen este 
kezdetét veszi a 3x1 Mozgások éjszakája: gyaloglás, 
sétáló felfedezése, kerékpározás, tornák, zene és jó 
hangulat.  
Augusztus 20.: Az ünnepi szentmise után a rendház-
ban újabb kiállítások lesznek megtekinthetőek.  
Természetesen ezekről a programokról, rendezvé-
nyekről részletesebb tájékoztatást kaphatnak a kihelye-
zett plakátokon, illetve a Könyvtárban személyesen is. 
Az előző időszak sem telt el eseménytelenül. A tavasz-
szal elindultak szokásos programjaink, és a rendház is 
kinyitotta kapuit. Úgy vélem, programban és szabad-
idős tevékenységben nincsen hiány, hiszen mindenki 
találhat magának kedvére valót. A könyvtárban július-
tól beindul a társasjáték kölcsönzés. Ennek fel-
tételeiről személyesen vagy Facebook üzenetben lehet 
majd érdeklődni. Itt is irányadó az elv, úgy használja 
mindenki, hogy az utána következő is örömét lelhesse 
majd benne. Szintén örömhír, hogy a nyár folyamán 
beindul majd a gépi kölcsönzés, amellyel gyorsabbá, 
könnyebbé válik a kölcsönzés. Nyári esti mozit szer-
vezünk minden héten, amelyre várjuk a filmeket kedv-
elő olvasóinkat. A megnézendő filmekre lehet javasla-
tot tenni, így könnyebb lesz számunkra is a választás. 
A könyvtárba folyamatosan érkeznek az újabbnál 
újabb könyvek, társasjátékok. A csoportjaink is rend-
szeresen működnek, és hozzák a jobbnál jobb ötlete-
ket. 
A csoportok változatosak és mindig lehet újabb témát 
indítani. A meglévő klubok továbbra is várják az új 
tagokat.  Ki? Mikor? Hol? A lap alján található táblá-
zatban minden csoportot megtalálnak. 
 
A Faluszínház sikeresen teljesítette az évadot, és már 
készül a következő évadra. Az előzetesen foglalt bér-
lethelyeket várhatóan augusztus közepétől lehet majd 
megváltani. Természetesen a bérlet hat előadásra és 
ugyanarra a helyre szól. 
2023.04.30 Családi majális, a JVT óta talán ez volt 
az a rendezvény, amit nagyon vártunk, készültünk rá, 
ahol a munka mellett mi, közművelődési dolgozók is 
kikapcsolódhattunk. A különböző versenyszámok 

A közösségi színterek hírei 
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A közösségi színterek hírei 

(roller, kosárra dobó, csocsó és a talicskás asszonyci-
pelő) megmozgattak mindenkit, az ugrálóvárban a 
felnőtt perceknek is sikere volt, a jobbnál jobb illatok 
úsztak a levegőben a főzőcsapatoknak hála. Az új já-
ték (drótkötélpálya) azóta nagy sikernek örvend, és 
van, aki újra bulizna az ABBA Sisters koncerten. 

Köszönettel tartozom önkéntes segítőnek, a Polgárőr 
Egyesület tagjainak és mindenkinek, aki valamilyen 
formában részt vett a megvalósításban. Jövőre ugyan-

így ugyanitt! 
A nagyobb rendezvények között voltak kisebbek is: 
húsvétoltunk, tojásfát díszítettünk, beindultak a bör-
zék, segítettük a rendezvényeket (Suligála; Nótaest) a 
HIDI nyugdíjas klubbal több alkalommal voltunk 
testvérklub találkozókon, KSZR megyei szakmai na-
pot szerveztünk. 

A Jánoshida honlap frissítése, aktualizálása megkez-
dődött. A HIDI Napokig szeretnénk végezni vele. A 
honlappal kapcsolatban várjuk észrevételeiket, javasla-
tokat, az esetleges hibákat.  
Próbálunk folyamatosan az internet adta lehetősége-
ken keresztül is kapcsolatot tartani Önökkel. A telepü-
lés honlapja és Facebook oldala mellett külön kezeljük 
a Faluház, a Jánoshidai Könyvtár és a Rendház oldala-
it is. Olvassanak bennünket, és adják tovább a híreket 
azoknak, akik nem tudnak élni a technika lehetőségei-
vel. 
Mivel is zárhatnám a soraimat? Köszönjük, hogy ilyen 
sokan látogatnak bennünket, részt vesznek programja-
inkon, használják szolgáltatásainkat. Mindenkit várunk 
és visszavárunk. 

Bozsó Mihály 

Közművelődés és foglalkozások kategória: Sportolj heti 3*1 órát! 

Hétfő 18:00 Jánoshidai Kárpit Társulat (Faluház) Hétfő 16:30 Gerincjóga (Faluház) 

Kedd 16:00 HIDI Népdalkör (Könyvtár) Kedd 18:00 Gyógytorna (Faluház) 

Szerda 18:30 Aranytorkú Férfikar (Könyvtár) Kedd 18:15 Kempó-aerobic (Tornaterem) 

Csütörtök 09:00 Zsibongó Babaklub (Könyvtár) Szerda 18:30 Kézilabda (Tortnaterem) 

Csütörtök 13:00 Hímző csoport (Könyvtár) Csütörtök 18:30 Kata Fitness (Faluház) 

Kézműveskedés, hobbi, „Kapcsolj ki!” lehetőségek   

Kedd 18:00 Kézműves csoport és társasjáték klub (Könyvtár) 

Minden harmadik csütörtök Verselők csoportja (Könyvtár) 

Havonta egyszer Társasjáték klub, Puzzle (Könyvtár) 

Havonta egyszer Túracsoport kirándulásai (a megbeszéltek szerint valahol az országban �  

Havonta egy alkalommal Nyugdíjas klubos megbeszélések, találkozók (Könyvtár) 

Érdeklődni, jelentkezni a csoportokhoz a Könvytárban személyesen,  

az interneten (facebook), illetve a 06-20-852-8834-es számon lehet. 
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Jászkapitányi beszámoló 

A jászok és a kunok közismertek hagyománytisztele-
tükről és jelenkori sokrétű hagyományőrzésükről, 
amely 1995-ben új lendületet kapott és azóta is évről 
évre megjelenik a különböző rendezvényekben. Az 
egyik legjelentősebb esemény a jászkapitány választás 
felelevenítése volt, amely 1998 óta folyamatos.  
A jászkapitányokat a Jász Világtalálkozók alkalmával 
iktatják be tisztségükbe. Regnálási idejük egy évre 
szól, amely idő alatt a kapitánynékkal együtt rendkívül 
sokat dolgoznak. Évente akár több, mint 100 rendez-
vényen is részt vesznek: köszöntőt mondanak, kiállí-
tást nyitnak, programokat szerveznek. Mellettük az 
emeritus jászkapitányok és kapitánynék is rendszere-
sen részt vesznek a hagyományőrző programokon, és 
segítséget nyújtanak a legkülönbözőbb területeken.  

A jászok példáját követve 2000-ben a Nagykunság is 
megválasztotta az első nagykunkapitányát, majd 2005-
ben a Kiskunság is csatlakozott az újkori kapitányvá-
lasztáshoz. A jelen korunkban megválasztott kapitá-
nyok nem viselnek hivatalt, munkájáért nem kapnak 
fizetséget. Tiszteletbeli tisztségük az őket választó 
önkormányzatok döntése alapján a jászoknál egy évre, 
a kunoknál három évre szól, és újra megválaszthatók. 
Legfőbb feladatuk a hagyományőrzés istápolása, vala-
mint a jász és kun identitás erősítése. Regnálási idejük 
leteltével, mint emeritus (tiszteletbeli) kapitány tovább 
dolgoznak a jász és kun hagyományőrzésben.  
A három kerület kapitányai 2006-ban alapították meg 
a Jászkun Kapitányok Tanácsát, amely azóta is irányít-
ja munkájukat, és amelynek élére maguk közül három-

évenként jászkun főkapitányt választanak. A Tanács 
évente két alkalommal tart ülést, tavasszal és ősszel, 
amelyet minden évben a regnáló kapitány hív össze és 
szervez meg. Így került sor erre a különleges esemény-
re itt Jánoshidán is, a Rendházban. A jász-, nagykun- 
és kiskunkapitányok és kapitánynék napjainkban a jász 
és kun társadalom tiszteletben álló hagyományőrző 
személyiségei, akiket a jász és kun önkormányzatok is 
elismernek, és gyakran hívják őket különböző rendez-
vényekre. Jelentős eredménynek mondható, hogy te-
vékenységüket sikerült beilleszteni a mai, modern,  
21. századi életünkbe.  
Jánoshidán 2023. április 23-án került megszervezésre  
a Jászkun Kapitányok soron következő tanácskozása. 
Az eseményre meghívást kapott minden jász-, nagy-
kun- és kiskunkapitány kedves párjával együtt, vala-
mint a kapitányok munkáját segítő tanácsadók is.  
A rendezvény helyszíne a Rendház volt, ahol méltó 
környezetben tudtuk fogadni vendégeinket.  

A rendezvényen közel 40 fő vett részt. A kapitányi 
tanácskozáson mindig fontos témák kerülnek megbe-
szélésre előzetes és a helyszínen történő előterjeszté-
sek kapcsán. A tanácskozást Ván Jenő, regnáló Hár-
maskerületi jászkun főkapitány vezette le. Sor került a 
leendő új jászkapitány jelölt bemutatására is, aki majd 
a Jász Világtalálkozón, Jászdózsán kerül beiktatásra.  

Kapitányi találkozó Jánoshidán 
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Kulturális életünk 

A tanácskozás ideje alatt a kapitánynék is kellemesen 
tölthették el az időt. Látogatást tettek Kerekes Tibor-
né Zsuzsánál, a Babamúzeumban, és egy kellemes séta 
során megcsodálhatták a Kastély előtti Sebestyén 
Albert teret is.  

Tartalmas és hasznos nap 
volt, amelynek végén ven-
dégeink megelégedéssel és 
jó élményekkel távoztak 
tőlünk, ezt bizonyítják 
kapitánytársaink visszajel-
zései is. Ezúton is köszön-
jük minden támogatónak, 
önkéntes segítőnek a 
munkáját.  
 

„Örömmel vettünk részt a kapitányi tanácskozá-
son, amiről csak dicsérő hangon tudunk szólni. 
Köszönjük a szívélyes fogadtatást, a minden rész-
letre kiterjedő odafigyelést. Kellemes meglepetés 
volt a HIDI Népdalkör és az Aranytorkú férfikar 
előadása, köszönet a közreműködésükért. 
A tanácskozás ideje alatt nagyon találó program 
volt a Babaház meglátogatása, kellemesen érez-
tük ott is magunkat. Végtelenül kedvesek és fi-
gyelmesek voltak a háziak, köszönjük! 
A nagyon finom ebéd csak megkoronázta a na-
pot. 
Hálásan köszönünk mindent, nagyon jól éreztük 
magunkat! 
Külön köszönet Eszes Béla polgármester úrnak, 
hogy mindezt lehetővé tette. 
További munkátokhoz kívánunk sok sikert, jó 
egészséget!” 
 
Baráti öleléssel: Bollók György emeritus jászkapi-

tány és Mária asszony (Jászdózsa) 
 
Tisztelt Jánoshidai Lakosok! Kedves Olvasók! 
 
2009 évben kaptam a megtisztelő nagykunkapitá-
nyi kinevezésemet, és azóta lehetek tagja a Jász-
kunkapitányi Tanácskozásnak is. A Tanácsko-
zást évente két alkalommal tartják a Jász-, Kis-
kun- és Nagykunkapitányok, a Tanácsadó testü-

lettel és a Kapitánynékkal egyetemben. A hely-
szín általában a hivatalban lévő kapitányok tele-
pülése, mely évente alkalomról alkalomra válta-
kozik. 
Ez év áprilisában Szöllősi Sándor regnáló jászka-
pitány úr és Jánoshida Önkormányzata kedves 
meghívására Jánoshidán tanácskozhattunk, a 
csodálatosan helyrehozott Premontrei Rendház-
ban. 
Valamennyi tanácskozás alkalmával kedves ven-
déglátásban részesülünk, de Jánoshidán különle-
gesen átsugárzott  
a vendéglátók nagy szeretete, szíves vendéglátá-
sa, és a településük – azaz Jánoshida - iránti sze-
retetteljes elkötelezettség. 
 
Tisztelt Polgármester Úr! Kedves Jászkapitány úr 
és kedves Kapitányné asszony! 
 
Ismételten szeretném kifejezni köszönetemet a 
kedves, felejthetetlen vendégszeretetért, a baráti 
fogadtatásért! 
Külön szeretném még kifejezni köszönetemet a 
Hidi Népdalkör és az Aranytorkú Férfikar tagjai-
nak műsoráért, kiknek tagjai között fellelhettük 
Eszes Béla Polgármester urat és a Jászkapitány 
urat is. Ez az elhangzott dalokon felül külön lel-
kesítő volt számunkra. 
 

Üdvözlettel: Illéssy Ádám em. nagykunkapitány 
(Kisújszállás) 

 
Szöllősi Sándor jászkapitány és Krisztina asszony 

(Forrás: Jászkun kapitányok a 21 században című írás 

www.jaszmuzeum.hu) 

98. születésnap 

Darók Jánosné áprilisban ünnepelte 98. születésnapját 
családja körében. Ezúton is kívánunk boldog születés-
napot és jó egészséget! 

http://www.jaszmuzeum.hu
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Ballagó diákjaink 

Jánoshidai Híradó   
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